
Irinyi János Középiskolai Kémiaverseny 
III. forduló, országos döntő 

- beszámoló - 

Az Erdélyi Magyar Műszaki Tudományos Társaság (EMT) és a Magyar Kémikusok 
Egyesülete által közösen szervezett Irinyi János Középiskolai Kémiaverseny 
országos döntőjére 2024. február 29-én került sor Kolozsváron, a BBTE Kémia és 
Vegyészmérnöki Karán.  
A verseny megnyitóján Dr. Majdik Kornélia, az EMT Kémia Szakosztályának elnöke 
és a Versenyszervező Bizottság elnöke, Dr. Kerekes Adelhaida a Kolozs Megyei 
főtanfelügyelő helyettes, Dr. Paizs Csaba professzor, a BBTE Magyar Kémia és 
Vegyészmérnöki Intézetének igazgatója, és Dr. Gál Emese a BBTE, Magyar Kémia 
és Vegyészmérnöki Intézet előadótanára, köszöntötte a résztvevő diákokat és 
tanárokat. 
Az Irinyi János Országos Kémiaverseny helyi fordulóján Erdély 7 megyéjéből 
összesen 235, a megyei fordulón 164 diák vett részt, ezen diákok közül a legjobb 22 
diák vehetett részt a verseny országos döntőjén. 

 

A köszöntő beszédek után a diákok írásbeli vizsgán és laborgyakorlaton mutathatták 
meg tudásukat.  



 

 
A verseny próbái és az ebéd után a diákoknak vezető tanár kíséretében, lehetőségük 
volt megismerkedni a Babeş-Bolyai Tudományegyetem, Kémia és Vegyészmérnöki 
Karának laborjaival és tantermeivel.  
A legjobb eredményeket elérő 7 diák továbbjut a verseny magyarországi döntőjére, 
melyet a Magyar Kémikusok Egyesülete szervez meg a Debreceni 
Tudományegyetemen 2024. április 5-7. között. 

A versenyen díjazottai és továbbjutói a nemzetközi szakaszra: 
 
I. díj – Czire Boróka (IX. oszt.), Berde Mózes Unitárius Gimnázium, 
Székelykeresztúr, felkészítő tanára Rafai Dalma; 
II. díj – Rancea Alex Krisztián (X. oszt.), Báthory István Elméleti Líceum, Kolozsvár, 
felkészítő tanára Nyitrai Apollónia; 
III. díj – Király Tamás (XI. oszt.), Kölcsey Ferenc Főgimnázium, Szatmárnémeti, 
felkészítő tanára Átyim Erzsébet; 
Dicséret – Vitos Bendegúz (XI. oszt), Márton Áron Főgimnázium, Csíkszereda, 
felkészítő tanára Oltean Éva; 
 
Pál Zsombor (XI. oszt.), Márton Áron Főgimnázium, Csíkszereda, 

felkészítő tanára Oltean Éva; 

Ruzsa Csanád (X. oszt.), Báthory István Elméleti Líceum, Kolozsvár, 

felkészítő tanára Nyitrai Apollónia; 

Nagy Péter (IX. oszt.), Bolyai Farkas Elméleti Líceum, Marosvásárhely, felkészítő 

tanára Lokodi Hajnalka; 



 

Ezúton is köszönetet mondunk a verseny megszervezésében szerepet vállaló, a 
diákokat felkészítő szaktanároknak, a BBTE Kémia és Vegyészmérnöki Kar, Magyar 
Kémia és Vegyészmérnöki Intézet munkatársainak, akik részt vettek az elbíráló 
bizottság munkájában, akik lelkes munkájukkal jelentős szerepet vállaltak a verseny 
előkészítésében és zökkenőmentes lebonyolításában.  
Köszönjük a Kolozsvári Magyar Kémikusok Egyesülete és Quantumpharm Kft. 
támogatását a verseny díjazottainak és résztvevőinek megajándékozásában. 
Gratulálunk az elért eredményekhez! 
 

A Versenyszervező Bizottság 


